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4.-Soumis un extrait du procès-verbal d'une séance du 4-Submitted an extract from the minutes of a meet",
Conseil, tenue le Io mars 1913, à l'effet de transmettre au ing of the Council, held on the ioth March 1913, trans"'
Bureau,'unelettrc- de M. John H. Robert, qui porte certaines mitting to the Board, a'letter froin. Mr. John H. Rab'
accusations contre le Surintendant de Police. containing certain charges against the Superintendent

Résolu: De soumettre la question au Département' en Police.
Loi, afin de savoir si les faits allégués peuvent justifier l'en- Resolved: To submit the question to the Law Depart,
quête demandée, et si oui, par qui, et de quelle manière -cette ment in order to know if the facts stated can ju'stify thl-
enquête doit être faite? investigation asked for, and if so, by which and in wh

manner should the saine be made?
S.-Soumis un rapport du Chef du-Département des Incen-

dies, informant le Bureau des changements survenus dans S.-Submitted a report from the Chief of the Fire D
la brigade, durant la quinzaine se terminant le 31 mars 1913. partment, informing the Board of changes in the briga

Résolu: D'approuver lesdits changements. for the fortnight ending on the 3ist March 1913.
Reàolved: To approve of said changes.

6,-Soumis un rapport du Surintendant des Edifices Mu- 6.-Submitted a report from the Superintendent 0
nicipaux, demandant d'être autorÎsé à réparer le coupe-feu nicipal Buildings, asking for authorization to repaiý,'1t
d'une propriété portant les Nos 1251-3-5 de la rue Notre- firc-wall of a property bearing Nos. 1251-3-5 Notre Da
Dame Ouest. street West.

Résolu: De donner l'autorisation requise, et de voter à Resolved: To authorize said repairs and to vote a Sulu,
cet effet une somme de $50. 1 of $5o for such purpose.

7.-Sournise une correspondance du Directeur-Général du 7.-Submitted an application frorn the General DirectO,
Conservatoire Lasalle, demandant une exemption de taxe of the Conservatoire Lassalle, asking for exemption ft")In'
pour le Conservatoire Lasalle. taxation.

Résolu: De référer au Département en Loi pour rapport. Referred to, the Law Department for a report.
8.-Submitted a report from the Superintendent. of the

&-Soumis un rapport du, Surintendant des Ed'fices Mu- Municipal Buildings, informing the Boardthat Mr.
nicipaux, informant le Bureau que M. M. Astefan offre de Astefàn offers to rent, at the rate Of $25 per month, th*ý
Jouer, au prix de $25 par mois, le logement portant le No1 - lodging bearing No. i5$ý Notre Dame street West th,
1505 de la rue Notre-Dame Ouest, ledit M. Astefan senga said Mr. Astefan binding himself moreover to heaý1 t
geant en outre à faire le chauffage de toute la bâtisse. whole building.

Résolu: -Conformément audit rapport, de louer ce loge-,
ment à M. Astefan, à raison de $25 par mois, ce dernier Resolved: As per said report, to let said lodgîng

s'engageant à chauffer toute la bâtisse. Mr. Astefan for $25 per month, the latter to heat
whole building.

9. Soumis un compte de ý M. A. Robert, au montant de 9.-Submitted an account frorn Mr. A. Robert, amour'
$1,760, représentant sa commission à 2% Sur le prix d'acqui- ing to $I,76o, said sum representing hiS 2% commissio'de deux propriétés achetées par son entremise, pour on the purchase prîce of two properties bought throi1g..
l'expropriation de la rue.de %.Montagne, him for the expropriation of Mountain street.

Résolu: De référer ledit compte et les deux rapports au Resolved: That the above account and the two.
Conseil, au sujet de ces achatsý pour rapport sur cette ques- ports in this connection' be-referred to Council,
tion, io.-Subinitted a report froin the Chief Engineer, tra

Io,-Sournis un rapport de l'Ingénieur en Chefi transmet- MItting the tenders for iiie laying of cernent sidewalks i'ý

tant les soumissions pour la construction de trottoirs en ci- different streets, and recommending that said works
ment dans différentes rues, et recommandant de faire exécu- performed by day labor by the City, inasmuch as
ter ces travaux à la journée Par la Cité, vu que cette dernière latter is the lowest tenderer, to wit:
est le plus bas soumissionnaim, savoir:

BLOCY, No. 1

BLO-C No I Boyer street, West, frofft-Mount Royal to
Gilford;

Drolet Street, c sides, from Mount Royal to
Carrières;

Rue. Boycre.Ouest, de Mont-Royal, à Gilford; Drolet Street, West, from St. JOseph Boulevar d
Rft Drele, 2 côtés, de Moht-Royai à Carrières; to Carrières;
Rue Drolet, Ouest, de Boulevard St-Joseph à Pontiac Street, West, froin Mount Royal 'to

Carrières; Gilford $ 7190.
Rue Pontiac, Ouest, der Mont-Rffll à Cilford 7,900.20

13LOCK No. 2

Cadieux street, West, froni St. joseph Boule-
BLOC NO 2 vard to Laurier;

Clarke Street, 2 sides, from Mount Royal to
Villeneuve;

Rue, Càdieux,.,..O.titst, de -B,=ýevard. St-Joseph à Clarke strect, West, froin St. Cuhbert to
Laurier; B agg,

Rue Clarke, 2 côtés, de Mont-Royal à Villeneuve; Clarke Street, 2 sides; from. Marie-Anne to
Rue Clarke, Ouest, dr St-CuthbeM à Bagg; Mount Royal,
Rue Clarke. ý2 côtés, de' Marie-Atine à Mont. Edouard-Charles Street, 2 sides, from Htitchi-

Royal son, to Park Avenue;
Rue Edouard-Charles,, 2 côtégk de Hechison à Hutchison street, East, from Bérubé to North-

avenue du Parc; wards;
Rue Hutchîson, Est, de Béru'bé à Nord Hutchison Street, East, frorn St. joseph
Rut Est, de Boulevard St-Joseph à levard to Laurier;

Lejeune Street, 2 sides, from, St. JOsePh Bou
Rùe LtjeÜne, .11«,câtés, de BO1J]c'výrd, St-Jôseph à leimrd to Laurier,

Lauei « McGùire Street, Zsides, from st. Lawrènte
7 Rtie McGuite, :2..cbtis, de St-Laiirtnt'à CaÉgain; to caggrai'n;


